
Hinweise zum Datenschutz 
 
Allgemeines 
Zunächst danke wir Ihnen für Ihr Interesse an den Leistungen der WEG Mathias. In den nachfolgenden Abschnitten 
möchten wir Sie über unseren Umgang mit Ihren persönlichen Daten informieren. 
Ihre persönlichen Daten werden im Rahmen unserer Konversation nur im notwendigen Umfang erhoben. Sollten Sie 
Daten von sich aus mitteilen, geschieht dies freiwillig. Sofern Pflichtangaben notwendig werden, sind diese für die 
Bearbeitung Ihres Anliegens in der Regel unerlässlich. Wir weisen darauf hin, dass bei Datenübertragungen im Internet 
Sicherheitslücken auftreten können. Ein lückenloser Schutz von Daten vor dem Zugriff durch Dritte ist unmöglich. Die 
Nutzung unserer Webseite www.mathias-ms.de oder www.weg-mathias.de ist zurzeit ohne Angabe Ihrer persönlichen 
Daten möglich. Alle Angaben Ihrerseits sind freiwilliger Natur. 
 
Speicherort und -dauer 
Ihre persönlichen Daten werden in verschiedenen Anwenderprogrammen genutzt und entsprechend den DSGVO 
Vorschriften auf verschiedenen Cloud Servern der Fa. Microsoft gespeichert. Die Übermittlung und die Ablage in der 
Cloud erfolgt verschlüsselt und ist für Unbefugte nicht zugänglich. Wir löschen Ihre Daten nach den Vorschriften der 
DSGVO. So Ihre Daten einem Dritten mitgeteilt worden sind, kann hiervon abgewichen werden. Bitte fragen Sie dann 
beim dritten nach. 
 
Erhobene Daten und Zugriff 
Grundsätzlich werden folgende Basisangaben benötigt, um Ihr Anliegen zu bearbeiten: Name, Vorname, 
Geburtsdatum, Anschrift, Telefonnummern, Email-Adresse, sowie konkrete Angaben zu Ihrem Anliegen. 
Möglicherweise weitergehende Daten, wenn dies zur Lösung Ihres Anliegens erforderlich ist. 
Der Zugriff auf Ihre Daten erfolgt nur in unserem Hause durch berechtigte Eigentümer und Mitarbeiter. Sollten wir zur 
Erfüllung Ihres Anliegens Dritte einbinden, stellen wir diesen Ihre notwendigen Daten zur Verfügung mit der Auflage, 
Ihre Daten datenschutzkonform zu behandeln. Unter Umständen verwenden wir Ihre Daten zur Kundenpflege. Dieser 
Nutzung können Sie per Email  theo@mathias-ms.de widersprechen.  
 
Weitergabe an Dritte 
Ihre Daten werden grundsätzlich nicht weitergegeben und nur zur Erledigung Ihres Anliegens verwendet. Eine 
Weitergabe Ihrer Daten erfolgt nur bei gesetzlicher Verpflichtung oder die Bearbeitung Ihres Anliegens nur dadurch 
möglich ist (z.B. Weitergabe an Versorgungsunternehmen, Netzbetreiber, Handwerksunternehmen, Versicherungen 
etc.). 
 
Widerruf und Widerspruchsrecht 
Sie können der Einwilligung und Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten jederzeit mit Wirkung für die Zukunft 
widersprechen. Sind die Daten zur Erfüllung eines Vertrages oder zur Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen 
erforderlich, ist eine vorzeitige Löschung der Daten nur möglich, soweit nicht vertragliche oder gesetzliche 
Verpflichtungen einer Löschung entgegenstehen. So dieser Fall eintritt, wenden Sie sich bitte per Email an 
theo@mathias-ms.de. 
Werden Ihre Daten verarbeitet um Direktwerdung zu betreiben, so haben Sie die Möglichkeit zum Widerspruch. Ihre 
personenbezogenen Daten werden dann nicht mehr für diese Zwecke verwendet. 
 
Datenanalyse und Cookies 
Unsere Website nutzt zurzeit keine Datenanalysedienste und keine Cookies. 
 
Fragen, Verantwortlichkeiten und handelnde Personen incl. Datenschutz 
Sollten hierzu Fragen bestehen, können Sie sich gerne per Email melden: theo@mathias-ms.de. 
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